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g 2psioke?

/ eopobbiweKk cnycmusniucb Ha
2psiIOKU,

Ckadym u Ymo-mo Kritorom 6e3 B
02/1510KU. o
Komuk - xumpro2a eHe3arnHo

nookKpaJsics,

Muzom cxeamus1 00HO20 u ym4yasncsi. 't
Bom kak onacHoO Ks1ieeamb b6e3
oa2J1510ku!

CKO/IbKO meriepb UX OCMasioChb_HE
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i Mypka, KOLUKa-MbILueﬂOQKa’J fi Q
». Cbena 3- x Mblweu e N
/" Kn1adoeske,
U onsmb K HOpe NooKpasiach. |
Llan! Ewie oOHa nonanace. [

Wl  Bom mak Mypka! Ckonbko el
A% Yoanocb noumamb Mmbiweu?
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Y Hawel kowku 5 komsm;” )
B nykowke psiObilUKOM =
" cudsm. =
A y cocedckol Kowku — 3!
~ Takue munbie, cmompu! A
i lMomoaume cocyumame,

4w Ckonbko 6ydem 3 da 57
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